x =4 (mod 9)
denkligini saglayan iki basamakl en biiyiik negatif tam

sayl kagtir?

A)—12 B)-14 C)-15 D)-16 E)-18
Xx=7 (mod 4)

denkligini saglayan iki basamakh en kiiciik dogal sayi

kactir?

A) 10 B) 11 C)12 D)13 E) 14

1 <a < 10 olmak lizere,
12=a=0 (mod a)

denkligini saglayan kacg tane a tam sayisi vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

4. 3x =4 (mod 5)
denkligini saglayan x in en kiigiik pozitif tam sayI degerini
kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

www.derskitabicevaplarim.com

Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)C, 4)C,



